
konie dla zaawansowanych

Naprawdę trudny

Poziom trudności: Średni

1. Czy światło słoneczne oślepia konie tak jak człowieka?

A - Nie

B - Oczywiście, że TAK

2. Czym różnią się kopyta przednie od tylnych?

A - niczym

B - podstawa przedniego jest okrągła, tylnego owalna

C - podstawa przedniego jest owalne, a tylnego okręgła

3. Końskie narowy to:

A - łykawośc

B - tkanie

C - rozsypywanie owsa

4. Kostną osnowę ogona stanowi:

A - 8-9 kręgów ogonowych

B - 10-12 kręgów ogonowych

C - 13-15 kręgów ogonowych

D - 16-18 kregów ogonowych

5. Co to są martwiaki??

A - brodawki

B - liszaje

C - nakostniaki

D - nie ma takiego pojęcia

6. Jaki prawidłowo powinien być kat między łopatką, a kością ramienną?

A - 120-140 stopni od predyspozycji

B - 100-40 stopni w zależności od rasy

C - 90-100 stopni
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D - 60-70 stopni

7. Postawy pęciny to:

A - prawidłowa, cofnięta

B - niedźwiedzia, szpotawa

C - z żabką, sztorcowa

D - sztorcowa,z kozieńcem

8. Końskie maści to:

A - kara, ciemnogniada, jasnokara, myszata

B - dereszowata,  jasnogniada, czekoladowa

C - jelenia, złotokasztanowata, szampańska, białą

D - brudnokasztanowata,  srokata, tygrysia

9. Które z wędzideł jest najdelikatniejsze

A - proste

B - pojedynczo łamane

C - podwójnie łamane

D - pojedynczo łamane policzkowe

10. Sztyblety to:

A - buty

B - czapsy

C - ochraniacze westernowe

D - ochraniacze do polo

11. Litery na czworoboku oznaczające krótkie ściany to:

A - A, M

B - T, C

C - T, E

D - A, C

12. Rodzaje stępa to:
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A - swobodny, wyciągnięty

B - wyciągnięty, roboczy

C - roboczy, zabrany

D - zebrany, średni

13. Z czym związane jest kurtyzowanie?

A - nogami

B - szyją

C - ogonem

D - siodłem

14. Wjeżdżając pod górę i zjeżdżając z niej należy:

A - w oby przypadkach odchylić się do tyłu

B - w oby przypadkach pochylic sie do przodu

C - żadna z odpowiedzi nie jest poprawna

15. Co jest podstawa szkolenia podstawowego?

A - zebranie

B - kontakt

C - prostota

D - takt

16. Tandem to:

A - rodzaj zaprzęgu

B - czaprak ujeżdżeniowy

C - typ wędzidła

D - przenośna przeszkoda crosowa

17. Dyscyplina oznaczana literą E to:

A - powożenie

B - ujeżdzenie

C - woltyżerka

D - western
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18. Limity wieku wg FEI w konkurencjach A, B i C w kategorii juniorzy:

A - 10-14

B - 14-18

C - 14-16

D - 16-18

19. Gdzie w  1803 roku odbył sie pierwszy bieg przełajowy z przeszkodami?

A - Wielka Brytania

B - Chiny

C - Persja

D - Arabia

20. Kiedy po raz pierwszy zorganizowano MP w ujeżdzeniu?

A - 1876

B - 1932

C - 1964

D - 1966
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konie dla zaawansowanych

Naprawdę trudny

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. C

4. D

5. C

6. C

7. C

8. C

9. C

10. A

11. D

12. A

13. C

14. B

15. B

16. A

17. C

18. B

19. A

20. B
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